

# 14号线武定路站全新绿地建成开放

在武宁南路沿线,曾受地铁14号线施工影响的路段,目前正在紧锣密鼓地绿化恢复建设中。近日,在武定路站周边,市公安局门前的绿地已经基本建设完毕,久违的花园绿地又重新回到了市民身边。

在地铁施工中,市公安局外围原有的绿化设施被拆除,改建为临时行车道。如今,新建成的绿地在设计改造方案中,充分考虑了场地功能,保留原有的水景元素,并结合建筑风格,打造简洁大气的景观形象。

绿地建设在植物选择上以修剪整齐的绿篱为基调,采用松、梅、青枫作为骨架。简洁统一的设计语言和高低变化的层次感,符合当下的城市景观审美。

在绿地旁的武宁南路上,沿线新栽种了红花七叶树作为行道树。七叶树以树形优美、花大秀丽为主要特征,行道树下也因地制宜,采用自然式配植的绿化带将沿线行道树串联,树下的丛丛鲜花与绿地交相辉映,构成一幅曼妙优美的画卷。

潺潺山水、绿意葱葱,路过武定路站时,不妨放慢脚步,欣赏这一方小天地别致景色。

记者 胡俊洋



# 彭浦镇月季赏花路线美轮美奂

五月是月季花盛开的时节,在静安,不仅能在公园、绿地看到月季绰约的身姿,而且在不少道路旁,也有连绵的月季花海让人流连忘返。

记者 胡俊洋

在彭浦镇,有一条月季赏花路线,一路走去,各色月季美轮美奂。

赏花路线从广中西路出发,依次走过万荣路、永和路、原平路、江场西路,最后来到幸福新苑小区南侧的幸福绿地。

据了解,赏花路线上的公共绿

地、绿化连带内,主要栽种了高杆月季、安吉拉、黄从容、杏花村、小女孩、红从容等品种,千姿百态的月季花分布在总长约6公里的道路旁。

位于幸福新苑小区南侧的幸福绿地是赏花路线的重点。周边居民不仅能在健身、休闲、漫步,还能够

“识花、观色、闻香、赏枝”。目前,绿地内的月季园正值盛花期,待花期结束后,养护工人将继续对花枝进行全面修剪、施肥、病虫害防治等养护工作。45天至50天后,新一茬的花将在光照充足的情况下陆续开放,市民届时可以再次领略月季花的魅力。

